

有没有一个人 让你想起来想哭又觉得幸福

一生中你可能爱上不止一个人,但为爱疯狂或许只有一次,请好好珍惜

□记者 张若含

“一想到那个人,心就扑通扑通地跳,甚至快要哭出来……你知不知道这种心情叫什么?”

“我知道,那种心情叫喜欢。”

上周五,“俏红娘”向《幸福周刊》的粉丝们抛出了“恋爱中,你为TA做的最疯狂的一件事是什么?”这个话题,一周时间,“俏红娘”在微信公众号上和电话中了解了许多感人的爱情故事,选出了三个和大家一起分享,你是否从中看到了自己青春的影子?

讲述人 王雨萌

我将一颗星星文在脚踝上,因为那代表他的名字

13岁那年搬家,我有幸成为他的邻居。他是父母口中的“别人家的孩子”,成绩好、相貌好、有礼貌、有思想,引人注目。

那一年他正准备高考,整日早出晚归,只有周末我才有机会在楼道里遇见他。每次见面,他总是笑盈盈地跟我打个招呼就匆匆地走了。他的笑容温暖灿烂,照亮了我的整个少年时代,促使我努力地让自己变得优秀,向他靠近。

后来他考上了上海的一所著名高校,我便立志要和他考到同一座城市。我高三的那个寒假,他带了女友回家,我痛哭一场,那时我才明白,我喜欢他。我给他写了一封厚厚的信,

然后撕碎扔进了马桶。高考之后,我填报了北京的高校。

我21岁那年,他结婚了,我没有参加他的婚礼,而是和朋友聚会喝得大醉。后来,我在脚踝上文了一颗星星,那代表他的名字。既然忘不掉也得不到,不如将他藏在记忆深处。

红娘在线:暗恋就像一场战争,敌人和战士都是自己。小胜和挫败都只是一个人的雀跃与哀伤,他是你整个世界的中心而他却浑然不知。年少时光也因为有了这些细碎的情绪变得五彩斑斓,值得庆幸的是,对爱的执着让我们成长为更好的自己。所以,还是要谢谢“神坛”上的那一位,让我们的青春更有声色。

讲述人 魏仁杰

在最窘迫的时候,
用仅有的120元给她买了一束玫瑰

恋爱一年后,我向她求婚,她说希望我能干出一番事业,于是我从国企辞职,带着自己所有积蓄去创业。不曾想,不到一年我便赔得一干二净。

那年情人节,我想送她一份礼物,可当时正是我最窘迫的时候,我翻遍了所有口袋,把每一张银行卡里的钱都取得干干净净,才凑了120元。我兴奋地拿着这些钱跑到花店为她挑了一束玫瑰,还亲手插花、亲自包装。也就是在那天,她跟我提出分手。当时的我能给她的确实太少,

尽管那已经是我的全部。

后来,我也给其他人送过花,可是,那些花在我眼里都没有那天的好看。

红娘在线:人这一辈子应该有一场奋不顾身的爱情,百分之百交付自己的真心,不顾一切和TA在一起。这段刻骨铭心的爱情教你明白什么是爱,也教你如何珍惜自己心爱的人。终有一日年轻的热血不再,可我们永远不会忘记那段刻在生命中的时光。无论结局如何,每个用心爱过的人都应该为那段经历感到骄傲。

讲述人 刘晓丹

爱他、嫁给他,是我这辈子做过最疯狂的事

我们谈恋爱的时候家里极力反对。可能他的各方面条件都不符合我父母的期许,爱女心切的父母担心我跟着他以后会吃苦受累,坚决不同意。我也试过乖乖听父母的话和他分手,可是我的心痛得像被抽空了一样,我知道我真的放不下他。他一样也放不下我,在我眼里一向坚强乐观的他,居然掉泪了。

后来,就像影视剧里演的那样,我瞒着父母偷偷和他交往,偷偷拿了户口本和他领了结婚证,被伤透了心的父母没有给我们祝福,我和他简单办了婚事。现在,我们的孩子已经比他都高了,善良、孝顺的他也让我的父母从心里接受了他,而他待我一直如初。回想当年为爱疯狂的时光,更像是一场人生的赌博,所

幸,我在这场赌博中是个赢家,赢得了一生的幸福。

红娘在线:据说,人在一生中会遇到约2920万人,两个人相爱的概率是0.000049。所以,无论是平淡还是热烈,每一段爱情都值得被歌唱,因为爱本身就是最珍贵美好的情感。能把轰轰烈烈的爱情化为相濡以沫的每一天的人,才是人生最大的赢家。



恋爱
宝典

他和她在QQ群里相识
相偎相依走进幸福殿堂

适合自己的 才是最好的

□记者 毛凤

2016年11月,他和她初次相识。

2017年11月,他和她领证结婚。

王振博和孙瑞(上图)的缘分,在紫团里开始,紫团是洛阳晚报红娘帮帮团为方便单身男女结识而组建的一个QQ群。

找个适合自己的

31岁的王振博经人介绍“相”过很多姑娘,都没有遇到合适的。在晚报红娘帮帮团举行的一次相亲活动中,王振博加入了紫团。

在紫团里,王振博注意到一个姑娘,昵称“一棵树的森林”,说话大大咧咧的,但看得出来心眼儿很好。王振博对姑娘有些好感,就主动给她发信息,从她QQ昵称的含义寻找“切入点”:“‘一棵树的森林’,代表孤独,也代表坚强。”王振博的解读和孙瑞想表达的意思不谋而合,两个人越聊越投机,就相约见面了。

“第一次见面,发现她没有照片中漂亮,还有点儿胖,但是真的很好相处。”王振博如是说。

“他很直,有什么说什么,虽说不是那么富裕,但有很多优点。”孙瑞也心直口快。

相处一段时间后,两人都有一种久违的感觉,越处感情越好,携手共度人生是水到渠成的事儿了。

王振博:很多女性都希望另一半有高收入,很多男性都希望另一半漂亮。但是,她(他)到底是不是你盘中的菜,并不是由高收入、长得漂亮决定的。找个适合自己的人,婚姻才能幸福。

找个真心相待的

在孙瑞心中,王振博最让她心动的就是对她好。孙瑞在火锅店工作,非常忙,王振博就尽力为她分担。“他做饭特别好吃。”孙瑞说,王振博经常变着花样给她做好吃的,炒河鲜、炒花甲、烧黄鱼……都是他的拿手好菜。

在王振博心中,孙瑞是个特别孝顺的姑娘,逢年过节,孙瑞都惦记着给公公婆婆买礼物,王振博的母亲曾患重病,孙瑞就买对这种病有预防作用的食物给婆婆吃,王振博的父亲不经意间说起服用蒲公英有益处,孙瑞就记下来,买了给公公送去……

王振博:恋爱中需要真心相待,她的真心让我感动,我的真心她也能感觉到,用真心,才能换来真情。

(图片由王振博提供)



相亲就找俏红娘

俏红娘:毛凤
联系方式:13721672650

下期话题:

洛阳晚报红娘帮帮团举办过多场相亲会,每场都有不少父母替子女去相亲。父母积极帮子女相亲,你怎么看?

欢迎扫上方二维码关注“洛阳晚报红娘帮帮团”官方微信,在后台留言讨论你对此事的看法,我们将选出有料、有趣、有温度的内容分享在下期《幸福周刊》上。